

文娱·综合

《同桌的你》《一生有你》《栀子花开》同名电影相继出现

一首金曲能够带来多少票房



何炅

□据《广州日报》

日前,卢庚戌执导的电影《一生有你》宣布项目启动,影片灵感来自10多年前那首由他主唱的同名校园民谣。同时,前阵子火爆一时的神曲《小苹果》将会推出同名电影,目前已经立项。另外,何炅主唱的《栀子花开》,也将由他本人执导拍成电影。



王菲

1 传唱度决定粉丝群

今年4月,高晓松一部《同桌的你》大获成功之后,“金曲变身电影”的现象风靡电影圈,刹那间中国电影圈又多了个改编的主题,但人人都能成功吗?谁最有成功的基因?

有人说,这是个有粉丝就有票房的天下。如同卢庚戌和高晓松所说的,相信当年的观众为了怀旧,都会买票入场支持传唱已久的歌曲改编的电影。

身为监制,高晓松曾在接受采访时表示,“众多的歌迷在积累20年之后就全部转化为电影票房动力了”。一部《同桌的你》在今年4

月斩获4.6亿元人民币票房。另外,火爆一时的神曲《小苹果》也成为电影《老男孩之猛龙过江》票房破两亿元的利器。

同为高晓松作曲的《九月飞鹰》,作为电影《北回归线》的主题曲,虽然旋律清新、歌词优美,由于传唱度和宣传力度的问题却一直没法红起来,只能昙花一现,对票房并无推动力。

2 歌词决定故事情节

不少有经验的家认为,一首歌能否成功打造成一部电影,歌曲与电影的结合度很重要。不但要听它的旋律,还要看它的歌词有无发挥的空间,“太实在了不行,太浅白了不行,结局太明显了也不好”。

比如,《一生有你》这首歌的改编空间就有可能比《同桌的你》要大。首先,这是个“长达一生的故事”,比《同桌的你》的时间要长,故事容量就要大一些。其次,歌词一开始就说“离开和哭泣”,后来又讲“岁月无情的变迁”和“一生陪在你身边”,这里面就有遐想的空间和余地。

但如《最炫民族风》之类的歌曲,就未必适合拍成电影,因为实在不容易创作出一个贴近这首歌曲主题的故事。

3 歌曲成新营销方式

一首传唱度高的主题曲,对于电影票房来说如虎添翼。所以,时下的电影,如果不找一个知名歌手演唱电影主题曲,似乎都不好意思宣称自己制作强大。

比如《匆匆那年》,王菲主唱同名主题曲火爆网络,累计过千万的MV点击率几乎可以预见电影的大卖。

人气歌手吴亦凡为徐静蕾新片《有一个地方只有我们》创作并演唱的《有一个地方》在微博上公开后,创下了50分钟破百万的试听纪录。

有网友表示,会因为歌曲去电影院看电影:“我家楼下大妈跳广场舞最近换了一首新歌,我一听什么胡撸胡撸瓢儿,再一查原来是《我的早更女友》的主题曲。”



卢庚戌

麻辣快评

按“名”分配该规范了

□范丽

有媒体曾报道,陈道明在拍摄电视剧《手机》时,拿了790万元片酬。日前,陈道明对此回应:“纯粹是胡说八道。”

明星的高片酬历来是个敏感话题,对此,公众的反应也褒贬不一。有人说,人家名气大、演技高,只要有人出得起,钱拿得再多你也甭眼红。也有人说,都说按劳分配,为何在演艺圈盛行按“名”分配?航天员、科学家等做出的贡献不比明星少,收入差距咋这么大?

看看近期出炉的中国演员票房号召力排行榜,明星拿天价片酬的现象也就不足为怪了:黄渤以近50亿元稳居榜首,杨幂以30多亿元排名女星第一……

明星被制片方看成“吸金石”“摇钱树”,为了票房成绩,不惜一切代价。因此,明星的身价越炒越高,而其付出与获得是否匹配,又有谁会对此较真儿呢?

庆幸的是,近日,广电总局对这种明星拿大头,其他皆将就的乱象终于做出了回应:或将于12月出台“明星限薪令”,对演员的片酬进行限制。

星闻快报



金慈玉

韩国“妈妈专业户”金慈玉病逝

□据 搜狐娱乐

63岁的韩国女星金慈玉,因罹患肺癌于11月16日上午离开了人世,她曾经在《我的名字叫金三顺》中饰演女主角金三顺的妈妈。

金慈玉可谓是韩国的“妈妈专业户”,在多部影视作品里饰演女主角的母亲。

在电视剧《加油,金顺》中扮演女主角金顺的婆婆,在电影《我的野蛮女老师》中饰演金荷娜的妈妈,展现了一个暴力却一心为了女儿的热血母亲形象。

此外,她还在《韩城奇缘》和《可爱先生》中饰演女二号的妈妈,《阁楼男女》里饰演郑多彬的妈妈,《青青草》里饰演蔡琳的婆婆,《百万朵玫瑰》中饰演尹海英的妈妈,在中国也广为人知的韩剧《看了又看》里,她则扮演了电视台舞蹈团团长。



洛阳晚报 健康资讯 地址:西工区唐宫西路36号唐宫大厦816室 栏目热线:65139977 65139988

失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧箍感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。15194446165

抑郁、精神障碍

采用最科学的金字塔疗法补充大脑生物蛋白,改善血液循环,使变性和衰弱的脑细胞恢复正常,严重者须结合纳米生物蛋白植入及神经平衡免疫,打破单一疗法的弊端。当天见效,1-3个疗程康复。地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmmyz.com

激光治疗顽癣白斑

顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病,众多患者久治不愈反复发作,不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光治疗顽癣、白斑,该技术已经在北京、上海多家知名医院临床应用,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动13592008703

洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669